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BEVEZETÉS 

 

 

A Europefictionről és az Akadémiáról 

  

A EUROPEFICTION 6 európai ország 10 ifjúsági színházának szövetsége. Az öt Ruhr-vidéki 

színház és az öt európai partner színház hálózatában a fiatalokkal és más partnerekkel 

közösen szeretnénk kutatni a transznacionális találkozásokat és új esztétikai formákat 

találni.  

Minden évben, színházszerető fiatalok találkozhatnak egy nyári táborban, hogy előadásokon, 

workshop-okon és beszélgetéseken vehessenek részt. A találkozás megteremti 

társadalmunk alapját: a közösséget és a szolidaritást. A művészeten keresztül, egy közös 

jövő művészeti utópiáját szeretnénk megvalósítani.  

Két év Eurofcition után, a Eurofiction Akadémia volt a logikus következő lépés, az 

együttműködő színház partnerségek megerősítésére, a szakmai csoportvezetők, a új, és volt 

résztvevők és a különböző színházi tanulmányokat folytató diákok közötti együttműködés 

innovatív módszereinek átgondolásra. 

Ezzel az akadémiával új művészeti és kommunikációs stratégiákat kívánunk kidolgozni, hogy 

a politikai kérdések és a művészet kölcsönhatásával a demokratikus jövő értékét 

közvetítsük, a formális és nem formális ifjúsági oktatás széles szakmai közönsége számára.  

Szeretne többet megtudni a Europefictionről és az Akadémiáról? 

https://europefiction.org 

 

 

 

https://europefiction.org/
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 Bevezetés és motiváció.. 

  

Egység a sokféleségben 

Hogy egységet teremtsünk egy sokszínű (fiatalokból álló) csoportban, úgy döntöttünk, hogy 

kártyajátékot fejlesztünk. Egy egyszerű szabályokkal rendelkező játékot, amely 2 ember és 30 

ember számára is működik. Amit 5 percig vagy 50 percig lehet játszani. Egy játék, amely 

elgondolkodtat önmagadról és a többi emberről a teremben, a különbözőségekről és a 

hasonlóságokról. Egy játék, amely azáltal, hogy szórakoztató, egy csoportot hoz létre, ahol 

megoszthatod gondolataidat, érzéseidet, tudásodat a teremben lévő többi emberrel.  

 

A következő játékok inspiráltak minket:  

1. https://www.thisisliveart.co.uk/projects/playing-up-a-live-art-game-for-kids-and-

adults/ 

2. https://www.hzt.nl/theejater 

3. https://theskindeep.de/products/the-and-on-racism-edition 

4. https://vertellis.de/collections/shop 

 

 

https://www.thisisliveart.co.uk/projects/playing-up-a-live-art-game-for-kids-and-adults/
https://www.thisisliveart.co.uk/projects/playing-up-a-live-art-game-for-kids-and-adults/
https://www.hzt.nl/theejater
https://theskindeep.de/products/the-and-on-racism-edition
https://vertellis.de/collections/shop
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Hat játszható kategóriát dolgoztunk ki, amelyekben egységet és/vagy másságot tapasztalunk, 

hat kategóriát, amelyeknek köze van a társadalomhoz, a kapcsolatokhoz, a személyes ízléshez 

vagy a politikai hatásokhoz: 

 

1.  Powerstructures and Universe...- ha meg akarod ismerni a gondolatokat 

a hatáskeltésről 

2.  Kapcsolatok és életszakaszok.. ha meg akarod ismerni a 

fontosságáta kapcsolatokról 

3.   Személyes vonások és hovatartozás...- ha meg akarod ismerni a viselkedést 

és az azonosításról 

4.  Ételek és rituálék.. - ha meg akarod ismerni a szükségleteket és az érzelmeket... 

5.  Filozófia és művészet... - ha kultúrákat és inspirációkat akarsz megismerni 

6.  Nyelv, örökség és történelem... - ha a gyökerekről és az emlékekről szeretne többet 

megtudni 

 

Minden kategóriát játszhatsz önmagában, keverheted őket, választhatsz egyet, kettőt vagy 

mindet. Így mindenkinek lehetősége van arra, hogy a csoportnak megfelelő játékot játsszon.  

Minden kategória öt feladatból áll: beszélgetés, döntés, cselekvés, kutatás és tervezés. Néhány 

feladathoz internet és mobiltelefon/táblagép szükséges. Néhányhoz nyomtatott anyagokra van 

szükség. Néhányhoz egyáltalán nincs szükség semmire. Játszhatod az összeset, vagy csak azt, 

ami neked kényelmes. Ha nincs wifi, egyszerűen ne csináld meg ezeket a feladatokat. 

Igyekeztünk olyan játékot készíteni, amely sokféle csoport számára alkalmas, de minden egyes 

csoportnak megfelel.  
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Kutatásaink, forrásaink, inspirációink megtalálhatók a játékban, a kártyákon. Összedobtuk a 

különböző embercsoportokkal való munka során szerzett tapasztalatainkat, és mindannyian 

bevittük tudásunkat és szakértelmünket. Mivel felnőttek sokszínű csoportja vagyunk, kerestük 

az egységünket, a különbözőségeinket és a hasonlóságainkat.  

 Kinyomtathatja a kártyákat és...  

.analóg módon játszhatod a játékot. .. 

★ Itt letölthet egy pdf-dokumentumot, amelyet kinyomtathat: 

https://europefiction.org/academy/wp-

content/uploads/sites/5/2023/08/23_Unity_in_Diversity_EN_PRINT.pdf 

Megjegyzés: Állítsa be a nyomtatót úgy, hogy mindkét oldalra nyomtasson, a hosszú oldalra tükrözve. 

Ebben az esetben a csoporttagok húznak egy kártyát, és egymás után elvégzik a kártyájukra írt 

feladatot. Ez lehetőséget ad arra, hogy előre kiválassza a kategóriákat és/vagy a feladatokat, és 

kiválogassa azokat, amelyeket nem akar játszani. 

 

 Online link.. 

★ Van egy online link is a játékhoz: https://uid-game.netlify.app/ 

Itt az algoritmusra bízza a döntést. Megkeveri a lapokat, és a kihúzott kártyát automatikusan 

kijátssza. Ebben az esetben nem választhatod meg a feladatokat vagy a kategóriákat, de bármikor 

dönthetsz úgy, hogy nem játszol ki egy bizonyos kártyát, és tovább keveredsz! 

 

A játékot kipróbáló csoportoknak nagyon tetszett a játék. Számukra fontos volt, hogy van egy 

játékvezető, aki irányít, válaszol a kérdésekre, meghatározza az időpontokat stb. Azt is 

elmondták, hogy fontos, hogy biztonságos térben zajlik, ahol mindenki őszintén válaszolhat.  

  

https://europefiction.org/academy/wp-content/uploads/sites/5/2023/08/23_Unity_in_Diversity_EN_PRINT.pdf
https://europefiction.org/academy/wp-content/uploads/sites/5/2023/08/23_Unity_in_Diversity_EN_PRINT.pdf
https://uid-game.netlify.app/
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